

ZÁRÓ BESZÁMOLÓ I.

115 fős Helyi sajátosság program 2015. október 31.

A kistérségi startmunka mintaprogram kötelezettségeinek teljesítéséről

Kedvezményezett neve:	Hajdúdorog Város Önkormányzata
Hatósági szerződés száma:	HB-05M/01/005712-1/2015
Kedvezményezett székhelye:	4087 Hajdúdorog Tokaji u. 4. sz.
A programban érintett település(ek) felsorolása:	Hajdúdorog
A program összes költsége:	142.485.747.-Ft
A program időtartama:	2015. április hónaptól 2016. február hónapig
A kérelem benyújtását megelőző hónap átlagos statisztikai állományi létszáma:	9 fő
A közfoglalkoztatással érintett munkavállalók létszáma:	115 fő

♦ Amennyiben a hatósági szerződésben előírt határidőre nem tudta teljesíteni a vállalt foglalkoztatási kötelezettséget, annak indoklása, esetleges szerződésmódosítás oka(i), tárgya(i), időpontja(i):

A program beindulásakor 54 fős volt a létszám, következő nap újabb 56 főt vettünk fel. A teljes létszámot 2015. április 27-én értük el, de közben már volt munkaviszony megszüntetése is. Az elmúlt hét hónapban összesen 130 fővel kötöttünk munkaszerződést és 18 főnek szűnt meg a munkaviszonya. Jelenleg három üres helyünk van. A hiányzó létszámot nagyon nehéz pótolni, mert nem jelentkeznek munkára. Hatósági szerződéssel kapcsolatosan egy alkalommal kértünk módosítást augusztus hónapban, mivel a papírdaráló egyedi gyártású és a brikett-gyártó pedig magasabb áron kaphattuk meg. Azonban a traktor és pótkocsi ára alacsonyabb volt. Ezek kompenzálásaként és engedély kérése után tudtuk csak megrendelni és legyártatni a berendezést. Papír-brikett présből többet tudtunk vásárolni alacsony ára miatt, illetőleg sóderből és üzemanyagból is többet vásároltunk a tervezettnél egységárunk alacsonyabb volta miatt. A romos épületek bontása terén volt és van elmaradásunk, mivel a lakossági felajánlás kevesebb volt, mint a tervezett és a közművesítés miatt minden esetben az energia-szolgáltatók hozzájárulása is szükséges. Szabad kapacitást kihasználva a Nánási út 50. szám előtt 235 m² területet saját gyártású térkövekkel kirakták, illetőleg a mezőgazdasági program részére egy nagyméretű fóliasátor alapját, betontölkék kialakítását és tartó csövek bebetonozását és a teljes vasváz elkészítését végezték el.

♦ A hatósági szerződésben rögzített foglalkoztatási kötelezettség teljesítésével kapcsolatos, egyéb információk illetve adatok:

A pályázatban vállalt kötelező foglalkoztatásnak az önkormányzat folyamatosan és lehetőségéhez mérten eleget tesz. Hosszabb idejű táppénz esetén a munkavállaló pótlása nem lehetséges. A kilépő dolgozó pótlása egyre nehezebb. A segélyen levők sorából is egyre kevesebb a munkát vállalók száma.

♦ A hatósági szerződésben megítélt támogatás teljesítésével kapcsolatos számszaki és szöveges információk/adatok

Költségek megnevezése	Megítélt támogatási összeg	Ténylegesen felhasznált összeg
Költségek	139.149.999.-Ft	19.229.577.-Ft
1. Foglalkoztatott álláskeresők bére	105.656.650.-Ft	
2. Foglalkoztatott álláskeresők szociális hozzájárulási adója	14.263.744.-Ft	
Programban foglalkoztatott álláskeresők bére és szociális hozzájárulási adója összesen 1+2 sor	119.920.394.-Ft	
3. Beruházási és dologi költségek	19.229.605.-Ft	19.229.577.-Ft
Összesen A (1+2+3 sor):	139.149.999.-Ft	19.229.577.-Ft

A 115 fős foglalkoztatáshoz az eszközök és anyagok beszerzéséhez 3.335.748.-Ft saját erőt biztosít önkormányzatunk.

♦ A program megvalósításának szakmai tapasztalatai:

1. A térkő-gyártás 55 fővel működik már több éve a város arculatának szebbé tétele érdekében. Vásároltunk térkő-prést, mivel a rázóasztalos módszernél sokkal hatékonyabb és jobb minőségű térkövek előállítására képes. A vásárolt berendezések, gépek javítása, karbantartása folyamatos. Készítettek 70 db sírkeresztet, mivel vandálok nagyon sokat megrongáltak. 200 db beton oszlopot gyártottak az oxy fa ültetvény körbekerítéséhez. Ezen felül 1.100 m2 különböző térkő elemet, 450 m2 mederlapot.
2. A programot 35 fővel terveztük az önkormányzat és intézményeinek egységes téglakerítéssel történő körbekerítésére, melyhez az alapanyagot a felajánlott romos házak elbontása során nyerjük. Eddig elkészült 60 fm kerítés a Strandfürdőn. Bontásra felajánlott épület nem volt ebben a szakaszban. Helyette szabad kapacitást kihasználva 235 m2 területet saját készítésű térkővel borítottak a Nánási úton, illetőleg fólia-sátor alapot és vasszerkezetet készítettek a növénytermesztés részére.
3. Papír-brikett gyártás, új program részként 25 fővel indult. Alapanyagként papírt és aprított gallyat használnak, majd aprítás és áztatás után préselik, szárítják. Ezzel a szociálisan rászorulóknak segítenek a szociális tűzifa helyett.
4. Elektronikai bontó már 2014. évben is működött. A lakosság és egyéb gazdálkodó szervezetektől begyűjtött elektronikai hulladékokat bontják szét, csoportosítják (réz, műanyag, alumínium, üveg, vas). A műanyagot ledarálják és értékesítik. Ezen hulladékok egy részét a vásárolt nagy értékű gépekkel (traktor, pótkocsi) gyűjtik be adott időpontban.

A megvásárolt eszközök a telephelyen rendeltetés-szerű használatba vétele megtörtént.

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a fent közölt adatok, információk a valóságnak megfelelnek.

Hajdúdorog, 2015. október 30.



Kedvezményezett